
 
 
 

PROJEKTNI ZADATAK 

Usluge razvoja radio džingla u okviru kampanje za podizanje svijesti i prevencije nasilja nad 

djecom i rodno zasnovanog nasilja u digitalnom okruženju 

 

Osnovne informacije 

Centar za sigurni internet u Bosni i Hercegovini, kojim rukovodi Međunarodni forum solidarnosti – EMMAUS 

(MFS-EMMAUS) je u potrazi za stručnjakom / agencijom za usluge razvoja radio džingla čiji je cilj podizanje 
svijesti šire populacije o društvenom problemu nasilja nad djecom i rodno zasnovanog nasilja u digialnom 

okruženju. Centar za sigurni internet (SIC) u Bosni i Hercegovini je angažiran na sprečavanju nasilja nad 

djecom u digitalnom okruženju, prevenciji i podizanju svijesti o sigurnosti na internetu, edukaciji djece, 
mladih, roditelja, prosvjetnih radnika i drugih profesionalaca. 

Svrha i cilj angažmana 

Angažman ima za svrhu podršku projektnoj kampanji kroz razvoj radio džingla čiji je cilj podizanje svijesti 
šire populacije o društvenom problemu nasilja nad djecom i rodno zasnovanog nasilja u digitalnom 

okruženju. 
 

Zaduženja i odgovornosti 

U okviru projektnog zadatka razvoja radio džingla očekuje se: 

- razvoj narativa za radio džingl; 
- kreiranje radio džingla u trajanju od 60 sekundi. 

MFS-EMMAUS će odabranom stručnjaku / agenciji olakšati pristup neophodnim resursima, te pružati 

podršku tokom cijelog procesa.  

Eventualni troškovi, kao što su npr. troškovi putovanja, smještaja, komunikacije, dnevnice i sl. se smatraju 

dijelom ovog ugovora i uključeni su u ukupnu vrijednost ugovora. MFS-EMMAUS / Centar za sigurni internet 
neće snositi troškove nabavke opreme potrebne za realizaciju aktivnosti navedene u ugovoru, niti 

obezbjediti uredski smještaj za ugovorom angažiranu osobu / agenciju. 

Vremenski okvir 

Za sve zadatke definisane uslovima angažmana, ugovoreni stručnjak / agencija će biti angažovana na 
period od 13.09.2024. godine do 15.10.2024. godine. 

 

Očekivani ishod Datum dospjeća 

Dostaviti koncept i prvi nacrt narativa za radio džingl 
Najkasnije 5 dana po potpisivanju 

ugovora 

Dostaviti finalnu verziju teksta za radio džingl 
Najkasnije 5 dana po primljenim 

komentarima 



 
 
 

Dostaviti radnu verziju radio džingla u trajanju od 60 sekundi 
Najkasnije 7 dana po odobrenju 

finalnih verzija teksta 

Dostaviti finalnu verziju radio džingla u trajanju od 60 sekundi  Najkasnije do 10.10.2024. 

 

Ekspertiza i iskustvo  

Za obavljanje zadataka iz uslova angažmana, stručnjak treba da ispunjava sljedeće kriterije: 

- dokazano iskustvo na istim ili sličnim poslovima; 
- poželjno iskustvo u realizaciji projekata / aktivnosti vezanih za sprečavanje nasilja nad djecom i 

rodno zasnovanog nasilja u digitalnom okruženju. 

Prijava  

Zainteresovani kandidati/kinje treba da pripreme i dostave ponudu (sa odgovarajućim prilozima) na jednom 

od službenih jezika Bosne i Hercegovine, što uključuje: 

- biografiju/CV (uključujući relevantne reference ranijih radova); i 

- finansijsku ponudu (formular prijave). 

 

Poziv je otvoren za fizička i pravna lica sa područja Bosne i Hercegovine.  
 
MFS-EMMAUS je humanitarna organizacija uspostavljena s ciljem jačanja i promocije ljudskih prava u 
Bosni i Hercegovini, kao i zaštite djece i mladih od svih oblika nasilja, te ljubazno apelujemo na Vašu 
društvenu odgovornost pri kreiranju ponude koja će biti povoljnija od standardnih tržišnih ponuda za 
komercijalne usluge. 
 
 
Zainteresovani kandidati treba da dostave svoju ponudu na sarajevo@mfs-emmaus.ba ili na adresu ureda 

u Sarajevu (Paromlinska 10) najkasnije do 08.09.2024. godine. 
 

Samo kandidati koji uđu u uži izbor će biti kontaktirani.  
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